

17 Σεπτεμβρίου 2008

**Έναρξη του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Κωπηλασίας στο
Ολυμπιακό Κέντρο Μαραθώνα**

Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» στηρίζει υπερήφανα τη διοργάνωση

Το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κωπηλασίας, που διοργανώνεται φέτος στην Ελλάδα, «ανοίγει» στο Κέντρο Κωπηλασίας και Κανόε του Σχοινιά, τον πλέον σύγχρονο και υψηλών προδιαγραφών κωπηλατικό στίβο στην χώρα, στις 18 Σεπτεμβρίου. Οι αγώνες θα διαρκέσουν τρεις ημέρες (19-21 Σεπτεμβρίου) και πρόκειται να συγκεντρώσουν στην χώρα περισσότερους από 600 αθλητές και αθλήτριες, από 42 κράτη.

Η Ελληνική Κωπηλατική Ομοσπονδία Φιλάθλων Ναυτικών Σωματείων, που ιδρύθηκε το 1927 και αριθμεί σήμερα περισσότερα από 40 σωματεία από όλη τη χώρα, θα καλωσορίσει σε συνεργασία με τη Διεθνή Ομοσπονδία Κωπηλασίας (FISA), τους συμμετέχοντες αθλητές στις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις του Μαραθώνα, δίνοντας έμφαση στην τήρηση των περιβαλλοντικών δεσμεύσεων που έχει αναλάβει η Διεθνής αρχή, ενόψει της διοργάνωσης. Σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει καταρτίσει η Κωπηλατική Ομοσπονδία, οι προκριματικοί αγώνες του Πρωταθλήματος θα πραγματοποιηθούν στις 19 Σεπτεμβρίου, ενώ οι επαναληπτικοί και οι τελικοί θα λάβουν χώρα στις 20 και 21 Σεπτεμβρίου, αντίστοιχα.

Αξίζει να σημειωθεί πως το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα διοργανώθηκε για πρώτη φορά το 1893 στην Ιταλία, έπειτα διακόπηκε το 1973 για περίοδο τριών δεκαετιών και επαναλειτούργησε ως θεσμός, το 2006, μαρτυρώντας την φυσική ανάγκη των λαών της Ευρώπης να αγωνίζονται κοντά στο υγρό στοιχείο.

Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος», υπερήφανος υποστηρικτής της Ελληνικής Κωπηλατικής Ομοσπονδίας, έχει αναλάβει τη μερική χρηματοδότηση του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος και, πιο συγκεκριμένα, την τεχνική υποστήριξη των αγώνων (photo finish, χρονομέτρηση, εξαγωγή αποτελεσμάτων), καθώς και τα έξοδα παραγωγής των μεταλλίων. Επίσης, στο παρελθόν, το Ίδρυμα έχει εγκρίνει δωρεά, με σκοπό τη δημιουργία δύο κωπηλατικών κέντρων στην Αθήνα και στη Χαλκίδα, για την ενδυνάμωση της αθλητικής ζωής της περιφέρειας. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη δωρεά προς την Ελληνική Κωπηλατική Ομοσπονδία Φιλάθλων Ναυτικών Σωματείων, είναι διαθέσιμες και στον ιστοχώρο: <http://www.SNFoundation.org>

Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» είναι διεθνής κοινωφελής οργανισμός, ο οποίος αναλαμβάνει δραστηριότητες σε τέσσερις, κυρίως, τομείς: κοινωνική πρόνοια, παιδεία, υγεία, τέχνες και πολιτισμό, δίνοντας ιδιαίτερο βάρος σε προσπάθειες οι οποίες αφορούν στα λιγότερο προνομιούχα στρώματα του πληθυσμού, με έμφαση σε προγράμματα που αφορούν σε παιδιά και ηλικιωμένους. Πραγματοποιεί, επίσης, δωρεές σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς ανά τον κόσμο και υποστηρίζει επίλεκτα προγράμματα, αρκετά από τα οποία προάγουν, διατηρούν και συντηρούν την ελληνική πολιτιστική κληρονομιά και την παράδοση. Από το 1996 μέχρι σήμερα, το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» έχει εγκρίνει τη διάθεση ποσού US\$ 334.594.887, με 1.561 δωρεές σε 85 κράτη ανά τον κόσμο, σε διάφορους μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος αποτελείται από τους: Φίλιππο Νιάρχο, Σπύρο Νιάρχο, Ανδρέα Δρακόπουλο, Donald Harrison, Kurt Arnold, Peter Sprenger, Jeffrey Brinck. Στην Ελλάδα έχει συσταθεί Συμβουλευτική Επιτροπή που έχει ως σκοπό της να ερευνά όλο τον ελλαδικό χώρο και να προτείνει προς χρηματοδότηση μη κερδοσκοπικούς φορείς. Η Συμβουλευτική Επιτροπή, της οποίας Επίτιμος Πρόεδρος είναι ο κύριος Κωνσταντίνος Δρακόπουλος, αποτελείται από τους: Γιώργο Αγουρίδη - Πρόεδρο, Ευύχιο Βορίδη, Γεράσιμο Γιαννόπουλο, Κωνσταντίνο Ιορδανίδη, Παναγιώτη Κουλουβάρη, Άδωνι Κύρου, Άννα Πουσκούρη-Reiche, Πρωτοπρεσβύτερο Θωμά Συνοδινό, Ελένη Τριανταφυλλίδη. Στην Ελλάδα, Εκτελεστικός Διευθυντής και Γραμματέας της Ελληνικής Συμβουλευτικής Επιτροπής είναι ο Επαμεινώνδας Φαρμάκης.

Για περισσότερες πληροφορίες:

Πέννυ Δαγρέ, Τμήμα Τύπου & Επικοινωνίας,
τηλ. 210 8778357,
e-mail: p.dagre@SNFoundation.org

Για περισσότερες πληροφορίες
σχετικά με τη δωρεά:

Λένια Βλαβιανού, Τμήμα Διαχείρισης Δωρεών,
τηλ. 210 8778360,
e-mail: l.vlavianou@SNFoundation.org